امتحان رياضيات
الاسم:                                 الوحدة الثانية                        الصف: التاسع

س1: ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:

1) إحدى المعادلات التالية ليست معادلة خطية:

أ) (2/3)س-(1/2)ص=1                                  ب) س/3 + ص/4 = 1

ج) س2+ص=10                                           د) 5-3س=ص

     2) إذا كانت 3س-2ص=6 فإن ص تساوي

أ) 6-3س            ب) 6+3س              ج) 3س+3           د) (3/2)س+3 

     3) إحدى المعادلات التالية هي صورة أخرى للمعادلة 2س-3ص=7

أ) 2س-3ص+7=0  ب) 2س-3ص-7=0    ج) 2س=7-3ص   د) 3ص=7-2س

     4) إذا كان 5س+ص/2=23 وكانت س=4 فإن ص تساوي 

أ) 3                   ب) 6                    ج) 1.5              د) 9

     5) أحد الأعداد التالية لا ينتمي إلى مجموعة حل المتباينة 5< س/2 – 1< 12
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أ) 12                ب) 26                    ج) 20               د) 24

     6) إذا كانت مجموعة حل المتباينة ممثلة كما يلي                 

         فإن المتباينة هي:

أ) س > 2            ب) س < 2              ج) س > 2           د) س < 2

    7) إذا كانت مجموعة حل المتباينة ممثلة كما يلي 

            فإن المتباينة هي:

أ) 3 < س < 1     ب) -1 < س < 3       ج) 1 < س < 3       د) 3 > س > 1
    8) أحد الأزواج المرتبة التالية يحقق المتباينتين:

س+ص < 7

2س-ص >6

أ) (2،4)            ب) (5،0)                ج) (3،-3)           د) (4،4)

    9) أحد الأزواج المرتبة التالية يحقق المعادلتين:

3س+ص=7

2س+2ص=6

أ) (2،2)           ب) (2،1)                ج) (1،2)              د) (3،-2)

     10) إحدى العبارات التالية ليست صحيحة 

أ) أ > ب   إذن   أ+د > ب+د         د: عدد حقيقي

ب) أ > ب  إذن   -أ > -ب

ج) أ > ب  إذن   أ-ب > صفر

د) أ > ب   إذن   -أ > -ب

س2: حلي المعادلتين التاليتين:

5س + 2ص = 17

3س + 4ص = 13

س3: حلي المتباينة التالية ومثلي الحل على خط الأعداد

6 < (3/2)س +3 < 18

س4: مثلي النظام التالي على مستوى واحد

س+ص < 7

س > 1

ص > 0


س5: اكتبي المتباينات الممثلة بشكل التالي

تمنياتي للجميع بالنجاح
      محمد سراج
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